

今年端午小长假和六一儿童节重合,因此本周末将迎来亲子游高峰。昨天,现代快报记者从南京多家旅行社获悉,小长假3至4天的亲子游报名火爆,价格比去年上涨了约10%。 现代快报记者 刘伟娟

端午“撞上”六一 亲子游要多掏10%团费

现代快报记者了解到,到厦门、黄山、杭州等地的亲子游短线预订火热。不过,在端午小长假期间出游,要比平时多掏约10%的团费。

也有涨幅更高的。南京一家旅行社的工作人员介绍说,以南京到厦门的4天3晚游为例,从五一小长假后到5月22日,报价在1600元左右;从5月23日开始,价格一路上涨。目前,5月30日出发的团,团费已涨至2300元。不过,过了端午小长假,团费又降回

1600元左右。工作人员表示,团费上涨主要是因为酒店价格上涨了。

旅行社推出的“景点+酒店”自由行套餐也受到市民的青睐。据携程旅行网统计,相比团队游,端午期间“景点+酒店”自由行套餐更受游客欢迎。适合自驾游的景区门票卖得也很好。

今年端午节碰巧“遇”上六一儿童节,旅行社和旅游网站大打“亲子牌”。以华东地区为例,上海野生动物园、长隆

欢乐世界、常州恐龙园、淹城春秋乐园搭配周边酒店的“景点+酒店”套餐热销。“上海野生动物园+莎海国际酒店”人均267元起,价格实惠,还赠送儿童早餐。

此外,《舌尖上的中国》正在热播,南京部分旅行社、旅游网站“趁热”打造“舌尖团”。以携程旅行网为例,他们在“云南舌尖团”行程中加入了古滇国风味餐、大理白族迎宾宴等云南美食元素,颇受年轻游客的喜爱。



南京慈善“六一”助孤活动启动 后续报道

61名孤儿的“微心愿” 你能帮他们实现吗?

5月19日,南京市慈善总会“大手牵小手——慈善助孤活动”全面启动。昨天,现代快报记者了解到,截止到5月25日,已有54名孤儿与爱心市民结成对子,市慈善总会共募集助孤款4.1万元。

92岁老人赶来帮助孤儿

92岁高龄的祝老先生,是慈善助孤活动中年龄最大的参与者。得知助孤活动后,他仔细研究了公交换乘线路,一路摸索过来。祝老先生参加过抗战,曾随部队到过重庆、山西等地。回到故乡南京后,他在一所学校当老师直至退休。老伴去世后,为了不给子女添麻烦,老人多年都是自己一个人住。爬5层楼从来不用别人扶,还时常帮邻居做些事情。祝老先生说:“孤儿不容易,能帮一定要帮!”

家住御道街的严奶奶年过七旬,顶着大太阳辗转一个小时来到慈善总会。她说,在报纸上看到慈善助孤的活动后,就决定资助这些孩子。严奶奶说,“我在山西的大学当老师,退休后回到了家乡南京,很想为家乡的孤儿做点事。社会需要正能量,希望这些孩子长大成才!”严奶奶送来了3份资助款,她不但自己和孩子结对,还代表老伴和孙儿再资助两个孩子。

爱心包裹传递对孤儿的关爱

家住江宁区的秦先生表示,自己可以多资助几名孤儿。他通过邮局汇款4000元,资助4名孤儿,帮助这些孩子实现“想要个新书包”“想去南京玩一次”的微心愿。

慈善总会还收到了一个特别的爱心包裹。署名为郝阿姨,里面是六份文具用品,每个小盒子上都贴着祝福小纸条:“祝婷婷天天快乐”“祝你健康成长、学习进步”……

目前,慈善“六一”助孤活动

中,已有54名孤儿与市民结下爱心对子,等待结对的孤儿还有61名。结对助孤活动期待你的参与,每年1000元结对帮扶一名孤儿,同时给予他们情感关怀。如果你想帮助这些孩子实现他们的小小心愿,可以通过南京慈善网(<http://www.njcharity.org/>)了解受助孤儿的情况和社会捐助情况。

通讯员 宁慈办
现代快报记者 项风华

小长假怎么玩?

到海底世界看水母宝宝跳舞 再去找找活泼的企鹅宝宝



洪氏环企鹅宝宝

“六一”儿童节就要到了,南京海底世界为小朋友们准备了一份节日礼物。本周六,太平洋海刺“宝宝”将亮相水母馆。今年年初出生的企鹅宝宝,也有望在同一天和小朋友们见面。这4只洪氏环企鹅宝宝还没有名字呢,小朋友们可以给它们起好听的名字。

通讯员 孟媛媛
现代快报记者 刘伟娟/文
马晶晶/摄



水母宝宝直径比一元硬币略大

太平洋海刺是“寿星”水母

水母“舞姿”飘逸,色彩梦幻。不过,它们的生命周期一般只有短短三四个月。而水母中的“寿星”——太平洋海刺,生命周期最长可达一年。

海底世界工作人员介绍,水母的繁殖和生长比较复杂。从2002年开始,南京海底世界着手研究水母的饲养繁殖技术。经过10多年的探索,已经掌

握了水母繁殖和饲养的整套流程。水母的受精卵附着在岩石等物体上,会成为水螅体。而水螅体在环境和温度合适的情况下,开始横向分裂成一个个小型碟状体,随后开始长大。在此之前,水螅体可以保持固定的状态长达三四年之久。

昨天,现代快报记者在海底世界的实验室看到,两个多

月大的太平洋海刺,还没有巴掌大。水母馆里4个月大的太平洋海刺,伞面已有帽子大小,拖着长长的触手。据介绍,太平洋海刺学名叫“黄金剑”,听这名字就知道,被它们蜇一下可是很痛苦的!太平洋海刺有24条触手和四五米长的白花边状口腕,伞部直径可达1米,但大多数在50公分左右。

企鹅大宝宝要回父母身边了

今年年初,海底世界的洪氏环企鹅二圈和小绿先后产下4枚企鹅蛋。为了提高成活率,小企鹅破壳而出后,就由饲养员照顾。今年3月底,现代快报记者探访过这4个小家伙。当时老大重1000多克,老二重500多克,老三和老四重200多克。昨天记者再次来到海底世界,发现这4个小家伙长大了不少,不过仍然待在23℃至24℃的恒温室内。伺

养员窦璐强说,小企鹅们正褪去灰黑色的绒毛,换上羽毛。面对摄影记者的镜头,老大显得很兴奋,扑扇着翅膀。它的翅膀上已经长出了又黑又亮的羽毛。

为什么企鹅的“黑礼服”总是油亮亮的?窦璐强说,企鹅的屁股会分泌油脂,企鹅就将油脂涂抹在羽毛上。

这4只企鹅宝宝,最大的已经快4个月,最小的才2个

月。它们起初只能吃鱼泥,现在可以吃鱼片和鱼块了。海底世界工作人员表示,这个周末,老大有可能会回到企鹅馆里,跟爸爸妈妈在一起,过上“集体生活”。

这4只企鹅宝宝还没有名字呢。小朋友们可以帮它们起名字,拨打海底世界电话025-84345252,告诉工作人员吧!

十岁成长礼上,家长给孩子一封信——

我们一直在努力 争取做你最棒的爸妈

快报讯(记者 俞月花)昨天傍晚,南京市长江路小学为三年级的近300名学生举办十岁成长礼。孩子们在老师和家长的陪伴下,过了一个有意义的集体生日。

赵昌竹既是长小三年级(3)班班主任、语文老师,同时也是从长小毕业14年的校友。昨天,他作为毕业生代表与学生们热情互动。赵昌竹问学生们:“如果让你给十岁这一天加一个符号,你会加什么?”有孩子回答,“逗号,因为十岁是人生的一个路口。”赵昌竹很欣赏这个答案,他接下去说,“十岁也是省略号,因为还有20岁、30岁……更美好的未来等着大家。”

具有“双重身份”的赵昌竹对长小感情很深。他笑着告诉现代快报记者:“现在我们班上的数学老师就是我当年的数学老师,他现在上课时还常常拿我给学生们举例。”

十岁成长礼上,三年级(3)班王亦菲的妈妈任女士作为家长代表,把写给女儿的信念给大家听。“十年前的一天,我们满怀欣喜地迎接你降临人间,当听到你的第一



孩子读家长写的信,感动得哭了 现代快报记者 赵杰 摄

声啼哭,妈妈也哭了……十年的春华秋实,我们倾尽全部心智。宝贝,你知道吗,爸爸妈妈也一直在努力学习,不断修正自我,争取做你最棒的爸妈……”

任女士告诉现代快报记者,她花了一个下午加一个晚上的时间,才写成这封家信。写信是想让女儿了解,爸妈因为有你,感到很幸福。也希望女儿努力学习,有一技之长,将来生活得更好。